Прокуратурой Кабардино-Балкарской Республики пресечены факты ненадлежащего внесения информации в Единый реестр проверок 

	По результатам мониторинга своевременности внесения уполномоченными органами надзора (контроля) информации о плановых и внеплановых проверках в федеральную государственную информационную систему «Единый Реестр проверок» прокуратурой республики установлено, что ответственными должностными лицами 12 контролирующих органов республики в более чем 900 случаях нарушены сроки внесения сведений о проведенных плановых (внеплановых) проверках во ФГИС ЕРП.
	С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой республики в адрес руководителей контролирующих органов внесено 12 представлений об устранении нарушений законодательства, которые рассмотрены...
	Кроме того, прокуратурой республики в отношении ответственных должностных лиц контролирующих органов возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП (несоблюдение должностным лицом, осуществляющим контрольные функции, требований законодательства о государственном контроле (надзоре), выразившееся в нарушении два и более раза в течение одного года сроков внесения информации о проверке в единый реестр проверок), которые рассмотрены...



